
４年ぶりに「食のまち・さっぽろフェスト in チ・カ・ホ」を開催。

約12,000名の皆さまにご来場いただき、チ・カ・ホの各所で実施するプログラムを通じて、

食の安全・安心に関する知識や札幌市・事業者の取組に触れていただきました。

市民・事業者・札幌市の連携・協働による“安全・安心な食のまち・さっぽろ”の実現に向け、地下歩行空間において食の安全・
安心を主なテーマとした総合イベント｢食のまち・さっぽろフェスト ｉｎ チ・カ・ホ２０２４｣を４年ぶりに開催。

手洗いをテーマとしたダンスステージやトークショー等の「ステージイベント」、食の安全・安心に関する知識を遊びながら
楽しく学べる「参加・体験コーナー」、食の安全に力を入れている事業者の「食品販売コーナー」、食中毒予防対策等をテーマ
とした「パネル展示」など、食の安全・安心について、子どもから大人まで幅広い世代の市民に情報発信を行いました。

北3条交差点広場（西）では、 11:00～17:00の時間で 「食の安全」等に関連したダンスステージ、トークショー、お笑い
ステージ、抽選会を特設ステージで開催。子どもたちに楽しく正しい手洗い・うがいを教える「しろくま忍者」と「雪ミク」の
スペシャルコラボレーションダンスステージをはじめ、各プログラムで大いに盛り上がりをみせました。

お笑いオンステージ
しろっぷ「食べ物漫才」

しろくま忍者の手あらいソングの
ダンスステージ

食まち事業者PR抽選会河合竜二さんトークショー
「スポーツと食」

しろくま忍者の手あらいソングのダンスステージ
-初音ミクバージョン-

【プログラム】
●食まち事業者PR抽選会

●しろくま忍者の手あらいソングのダンスステージ
（出演） 西区保育・子育て支援センター（ちあふる・にし）園児

●しろくま忍者の手あらいソングのダンスステージ-初音ミクバージョン-
（出演） 雪ミク

●コンサドーレ・リレーションズチーム・キャプテン兼コンサドーレ北海道
スポーツクラブのスポーツダイレクター河合竜二さんトークショー 「スポーツと食」
（出演） 河合竜二

●お笑いオンステージ
（ゲスト） どさんこ芸人 しろっぷ「食べ物漫才」

「食の安全」等に関連したステージイベント



食品販売コーナー「食まちマルシェ」

憩いの空間E・Wで、札幌市の実施する食の安全に関する事業（推進協定、さっぽろHACCP）に取り組む10店舗が集結し、
食品販売を実施しました。多くの来場者が足を止め、買い物等を通じて事業者の「食の安全・安心への取組」について触れて
いただきました。また、商品の展示に併せて、札幌市アレルゲンピクトグラムも掲示し、積極的にアレルギー情報の提供を
行いました。

Y‘s Café横山食品株式会社

うちパン

北のあんこや

【出店】
●株式会社あいプラン 藻岩シャローム教会 （リストランテフォレスタ・ビアンカ）
●Salumi hayashi
●横山食品株式会社
●北のあんこや
●Y‘s Café
●うちパン
●コロポックルさっぽろ
●いーうめ本舗（株式会社イークラフトマン）
●丸共農産商事株式会社（クーリッチ）
●オシキリ食品株式会社

株式会社あいプラン
藻岩シャローム教会

Salumi hayashi

丸共農産商事株式会社
（クーリッチ）

コロポックルさっぽろ オシキリ食品株式会社いーうめ本舗
（株式会社イークラフトマン）

参加・体験コーナー
「知って、つながる、学べるコーナー」

北3条交差点広場（西）ではステージイベントの他に、食の
安全・安心を知るきっかけに繋げる体験コーナーを設置。
子どもから大人までご参加いただき、多くの方に食の安全・
安心のために必要な知識を啓発しました。

【体験コーナー】
●手の“きれい度”を検査してみよう！
●ストラックアウト ばい菌たちをやっつけよう！
●しろくま忍者のシール貼り
●食中毒バスターになろう！

食をテーマとした情報発信コーナー

憩いの広場や北大通交差点広場にて、食の安全に関する取
組や生活に役立つ食品表示の見方、食中毒予防対策などの
情報パネルの掲示やリーフレット等を配架しました。

手の“きれい度”を検査してみよう！

しろくま忍者のシール貼り 食中毒バスターになろう！

ストラックアウト
ばい菌たちをやっつけよう！

スタンプ＆クイズラリー

会場の周遊施策のため、体験プログラムやクイズに参加及び
アンケートに回答していただいた方を対象に、協賛品などが
当たる抽選会を実施し、たくさんの方に参加していただきま
した。

情報誌（キッチンメール）の配架 パネルの掲示

クイズの様子 抽選会の様子


